IZTOPIA B’ TAZHZ FENIKOY AYKEIOY

1° GEMA

l.a.

(1) Na avtioTtolyioste ta otolxela tng otAANG A pe otolxela TG otANG B. Avo (2) otowxeia g

oTAANG A mteplocevUouv.

A

1. ZUvodog TG I€pelag

2. Ixlopa Twv Avo EkkAnolwv

3. Atavopun t™¢ Pwpaviag

4. Mayn tng Aykupag

5. ZUvobog Deppapag- DAwpevtiog
6. ELprivn tng Auyouotag

7. AvtlpetappuBpuion

a. lepa E€€taon

B. katadikn TwV eLkOVWY

y. 6lekbiknon amo t Pwun ¢ mpwtokabedpiag otov
XPLOTLOVIKO KOO0

6. ntta Bayialnt and Moyyohoug

€. Olaipeon g Tleppaviag o kabBoAlkad Kot

Slopaptupopeva KpaATn.

(novadeg 5)

(1) Na tomoBetrioste ta akOAouOa LOTOPLKA YEYOVOTA OTN OCWOTH XPOVOAOYLKA OELpa,

apxilovtag amo to apXoLlOTEPO KOl KATAAYOVTOC OTO TILo POodATO:

o. Maupoc @avatog otn Autikr Eupwmn.

B. Knpuén tn¢ Npwtnc Ztavpodopiag.

y. Wndon Zuvrtayparog Hvwpévwv MoAttelwy.

6. AAwon KwvotavivoUmoAng amno toug taupodopou .

€. Htta tou NamoAéovta oto BatepAo.

(novabdeg 5)
Movaéeg 10

1.B. Na €€nynoeTe TO TEPLEXOUEVO TWV AKOAOUBWV LOTOPLKWY 0pwV: SkAaBnvieg, TeAeTh NG

tepLBoArc.

Movadeg 7+8=15




